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Yukaridaki bahce dikddrtgen biciminde olup sekil-
deki gibi dort dikdortgensel bolgeye ayrilmistir. Her
bdlge hic artmayacak sekilde esit karelere ayrila-
caktr.

Bitiin bdlgelerdeki parcalar ayni olduguna gé-
re, toplam parc¢a sayisi en az kactir?
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2. Verilen tabloda bir kirtasiyenin G¢ gun iginde ayni
fiyattan sattigi TYT matematik kitabindan elde etti-
gi gelir gosterilmistir.
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Buna gore, en az kag kitap satilmistir?
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Yukarida boylari kendi?léinde ayni olan ¢ cubuk

turd her biri arasinda 1 cm olacak sekilde yanyana )"3
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Cubuklarin boylari tam sayi olup ayni hizadan$ag- % *
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¢ 3. sirada 6 tane

o 36[2
cubuk olduguna gére, en kiigiik gubuk parcasi- * 4 3 |-
nin uzunlugu en az ka¢ cm'dir? 5} ((Lg 7

S tis
A9 B) 10 11 D) 12 E) 13

) y10 (o ) )13°
+{= lo-(a+1 ) =l

4'2_-,=-\c.(o+;)

0" X+ l= 120 163, ...
YT redy,

Asagida eni 4,2 metre, boyu 6 metre olan dikdort-
gen bicimindeki bir odanin icten gérinimu géste-
rilmistir.
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Bu odanin icine kapi girisi icin iki koltuk harig, et-
rafina bogluk birakijmaksizin esit genislikte koltuk-

lar yerlestirilecekti

Buna gore, en az kag koltuk yerlestirilebilir?
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Eni x, boyu y cm olan es tuglalarla asagidaki sekil

olusturulmustur.
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gosterilen ylikseklik asagidakilerden hangisi ola-

bilir?
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En az g farkl asal béleni olan bir A pozitif tamsa-
yisinin en kucuk ve en buyuk asal bélenlerinin top-
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bir asal sayiya esit olduguna gore A sayisi

asagidakilerden hangisi olabilir?
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Matematik

Bir sepette 170'den az sayida yumurta vardir.
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Bu yumurtalar 8, 10, 16'li olarak kutulandiginda her

seferinde 5 yumurta artiyor.
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Buna gére, yumurtalarin 15'li olarak kutulanmasi
icin ka¢ kutu gerekir?
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12-A sinif 6gretmeni Pelin Hanim icinde tim sinif 6g-
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rencilerinin oldugu fotografi panonun ortasina, bu fo-
tografin disina da her 6grencinin ayni boyuttaki ve-
sikalik fotograflarini aralarinda bosluk kalmayacak
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Pano kare olup bir kenari 240 cm'dir. Panonun igin-
deki toplu fotograf 180x210 cm boyutlarindadir.

Buna gére, bu siniftaki 6grenci sayisi en az kac-

tir? Mt

A) 24

[5-D]6-D]

yayincihk

-*ONburda

yayincihk



